Diskrétni matematika — Cviceni 3

1. Dokazte matematickou indukci, ze pro kazdé prirozené ¢islo n plati
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2. Dokazte, ze Ssachovnici 2" x 2", ve které jedno policko chybi, 1ze vydlazdit dlazdicemi
tvaru ”L” pokryvajicimi tii policka (jsou povolena vSechna 4 otoceni).

Fibonacciova ¢isla jsou definovana nasledovné: Fy = F, =1, F,, = F, 1 + F,,_5 pro
kazdé n > 3. Tedy F3 =2, Fy = 3, F5 =5 atd.

3. Dokazte, ze pocet posloupnosti nul a jednicek délky n, které neobsahuji dvé nuly
tésné vedle sebe, je roven Fj, i o.

4. Dokazte, ze pro kazdé prirozené cislo n plati

(a) Z F; = F,,2—1 (muzete vyuzit predchozi piiklad),
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5. Najdéte

e relaci R na {1,2,3,4}, kterd je symetrickd i antisymetrickd, a

e relaci S na {1,2,3,4}, kterd neni symetrickd ani antisymetricka.
6. Popiste, jaka relace vznikne slozenim ostrych usporadéani

a) < o < na mnoziné N,

b) < o < na mnoziné R.

7. Najdéte relace R, S na néjaké mnoziné X takové, ze Ro S # S o R. Co kdyz navic
pozadujeme, aby R, S byly

b) funkce?
c) bijekce?

domaci piiklady, vysledky a dalsi informace: http://kam.mff.cuni.cz/"kyncl/dm/cvic.html



